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ОБЩЕСТВЕНО ОБСЪЖДАНЕ НА КОНЦЕПЦИЯ ЗА ИНТЕГРИРАНИ ТЕРИТОРИАЛНИ ИНВЕСТИЦИИ (КИТИ) 

№ BG16FFPR003-2.001-0120, С НАИМЕНОВАНИЕ „ПОДОБРЯВАНЕ НА ЖИЗНЕНАТА СРЕДА В ОБЩИНА 

РАКОВСКИ И ОБЩИНА МАРИЦА ЧРЕЗ ИНТЕГРИРАНИ ТЕРИТОРИАЛНИ ИНВЕСТИЦИИ В ОКОЛНА СРЕДА, 

ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ, УСТОЙЧИВ ТРАНСПОРТ, ИКОНОМИКА, ОБРАЗОВАНИЕ И СОЦИАЛНИ УСЛУГИ“ 

Публичните консултации с широката общественост за преминалата административно 

съответствие и допустимост Концепция за интегрирано териториално развитие (КИТИ) № 

BG16FFPR003-2.001-0120, с наименование „Подобряване на жизнената среда в община Раковски и 

община Марица чрез интегрирани териториални инвестиции в околна среда, здравеопазване, 

устойчив транспорт, икономика, образование и социални услуги“, ще се  проведат както следва:  

- На 15.03.2024 г. от 10:00 ч., в община Марица, зала в община Марица, бул. „Марица“ 57А, гр. 

Пловдив 

- На 20.03.2024 г. от 10:00 ч., в гр. Раковски, зала 3 в сградата на община Раковски, пл. „България“ 

№1 

Кратко резюме на концепцията:  

Настоящата концепция за ИТИ има за цел да се оползотвори оптимално местния потенциал 

чрез насърчаване на партньорството и сътрудничеството между общините Раковски и Марица и 

заинтересованите страни за:  

- Да се минимизират рисковете на околната среда от наводнения, повишаване качеството на 

здравните услуги, подобряване на екологосъобразната мобилност в Община Раковски; 

- Да се подкрепи използването на електромобили; 

- Да се създадат възможности за привличане на инвестции за създаване на работни места и да 

се създаде и подобри инфраструктурата за екологосъобразната мобилност между Община Марица и 

Община Раковски; 

- Да се въведат комплексни програми за десегрегация на училищата, превенция на вторичната 

сегрегация и против дискриминацията в гр. Раковски, с. Белозем, с. Стряма и с. Чалъкови;  

- Да се въведат мерки за насърчаване на младежка заетост в региона - общ. Раковски и Марица, 

както и мерки за активиране, мотивиране и включване в заетост на неактивни и безработни лица в 

общ. Раковски и общ. Марица, за повишаване на качеството на човешкия капитал;  

В концепцията са интегрирани взаимосвързани, допълващи и надграждащи се помежду си 

инфраструктурни интервенции, като същевременно се комбинират с подходящи меки мерки в 

секторите образование и социални услуги. 

Концепцията съдържа проекти с участието на две общини – Раковски и Марица и 8 партньори 

от различни видове заинтересовани страни.. 

 

Линк към резюме и презентация на концепцията: https://www.eufunds.bg/bg/node/14954 

Линк към анкета: https://forms.gle/AQbyFXXSYiBnquAJ8 

Всяко заинтересовано лице или страна, може да направи препоръки или възражения, по отношение 

на предложената концепция като попълни анкетата или като ги изпрати на електронната поща на ОИЦ: 

oic@plovdiv.bg. 

http://www.eufunds.bg/
https://www.eufunds.bg/bg/node/14954
https://forms.gle/AQbyFXXSYiBnquAJ8
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При необходимост от допълнителна информация можете да се свързвате с експерти от  ОИЦ – 

Пловдив, като част от Звеното за публични консултации към Регионалния съвет за развитие (РСР) на 

Южен централен регион (ЮЦР) на телефон: 032/262 000. 
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